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روحانی در جمع فرماندهان سپاه پاسداران: سپاه برای مقابله با توطئهها همیشه در خط
مقدم است

رئیسجمهور در مجمع سالیانه فرماندهان سپاه با رد شایعات اقتصادی درباره این نهاد، سپاه را در خط مقدم مبارزه با

توطئهها در منطقه توصیف کرد و خواستار همکاری آن با دولت برای غلبه بر مشکلات اقتصادی شد.

رئیسجمهور در مجمع سالیانه فرماندهان سپاه با رد شایعات اقتصادی درباره این نهاد، سپاه را در خط مقدم مبارزه با توطئهها در
منطقه توصیف کرد و خواستار همکاری آن با دولت برای غلبه بر مشکلات اقتصادی شد.

حجتالاسلام حسن روحانی رئیسجمهور اسلامی ایران در نخستین روز مجمع سالیانه فرماندهان سپاه، این نهاد را دارای دو سرمایه
اصلی معنوی و اجتماعی دانست.

روحانی در ادامه سخنانش خاطرنشان کرد: سرمایه معنوی همان بود که در شب عملیات پاسداران قبل از آنکه به نقشه نگاه کنند به
خطوط زیارت عاشورا نگاه میکردند و قبل از آنکه رمز عملیات را در شب عملیات بیاموزند یاحسین و یازهرا را آموخته بودند و به زبان
جاری میکردند. سرمایه معنوی سپاه به مفهوم ارتش ایدئولوژیک کشورهای شرقی نیست بلکه به معنای انگیزههای معنوی و دینی
است که عمق آن تا 1400 سال قبل و تا کنار سفرهای که یاران پیامبر در آن جای داشتند و تا صحرای نینوای حسینبنعلی(ع) با

یاران بینظیرش میرود.
وی افزود: سپاه با سرمایه معنویاش که تا امروز حفظ کرده و تا پایان حفظ خواهد کرد یک برتری و امتیاز نسبت به دیگر نیروهای

مسلح دارد.
دلیل ترس دشمن از سپاه

رئیسجمهور تاکید کرد: آنچه که باعث شده دشمن از سپاه بترسد هواپیما، موشک، زیردریایی، ناوچه، تانک و ادوات سپاه نیست چون
اینها را ارتشهای دیگر هم کم و بیش دارند آنچه که دشمن از آن میهراسد انگیزه، معنویت، خلوص و اتصال سپاه با خاندان رسالت

و اهلبیت(ع) و اتصال جبهه سپاه به جبهه بدر و کربلاست.
رئیسجمهور با بیان اینکه سرمایه ویژه دیگر سپاه سرمایه اجتماعی است، اظهار داشت: یعنی سپاه در دل مردم و در کنار مردم است.
سپاه باید دژ مستحکم و پناه همه مردم اعم از مسلمان، غیرمسلمان، شیعه، غیرشیعه و شهری و روستایی باشد. تمام مردم ایران وقتی
سپاه پاسداران یا یک پاسدار را میبینند باید احساس امنیت و آرامش کنند یعنی تمام شهروندان بقا و استمرار حقوق شهروندی و

حقوق مسلم جامعه اسلامی خودشان را در کنار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی و به ویژه سپاه میبینند.
وی با بیان اینکه سپاه زینت نظام است، تاکید کرد: امنیت توسط سپاه تامین میشود و سرمایه اجتماعی سپاه بسیج 20میلیونی و

چند ده میلیونی را ایجاد میکند.
سپاه مافوق جریانات سیاسی

روحانی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه حضرت امام(ره) تاکید کردند که نیروهای مسلح نباید وارد بازیهای سیاسی
شوند، گفت: این یعنی سپاه مافوق جریانات سیاسی است نه در کنار و داخل جریانات سیاسی. پایگاه سپاه جایگاه کل مردم است و
این را امام در زمان جنگ و از همان روز اول اعلام کردند که سپاه وارد بازیهای سیاسی نشود چون سپاه باید متعلق به کل ملت ایران

باشد و اگر روزی نیاز به حضور همه مردم داریم آنچه باید همه مردم را به نام بسیج و زیر پرچم اسلام و کشور بیاورد سپاه است.
رئیسجمهور خاطرنشان کرد: امروز روز حساس منطقه و ایران است و آن نیرویی که در خط مقدم است و در اولین صف در برابر تمام

توطئهها ایستاده و باید بایستد سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است. این حرف دل من است.
مهمانهای ناخوانده از منطقه بروند

رئیسجمهور با بیان اینکه سوریه یک مسئله مهم برای کل منطقه است و شاید آثار آن جهانی باشد، گفت: سوریه در نقطه حساسی
قرار دارد و دعوا بر سر فرد رئیسجمهور و یا طایفه نیست. مسئله بالاتر است و برای همه ما روشن است که غرب برای کل منطقه ما
تصمیمی دارد و منطقه ما را به شکل فعلی نمیپسندد. این همان است که انگلیسیها و فرانسویها پس از سالها دارند به منطقه
برمیگردند. مسئله سوریه مسئله سرنوشت یک منطقه بزرگ است نه تنها یک کشور و ممکن است در شرایطی سرنوشت جهانی را هم

رقم بزند.
وی افزود: سپاه پاسداران سپاه جنگ در منطقه نیست. سپاه امنیت و آرامش است. اگر تهدیدات نظامی استکبار جهانی در منطقه از
بین برود سپاه نمیخواهد در منطقه سلطه نظامی داشته باشد. گفتمان ما گفتمان مردمسالاری، ثبات، وحدت، برادری و مبارزه با

تروریسم در کل منطقه است.
رئیس جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی قربانی تروریسم و سلاح کشتار جمعی و شیمیایی است، گفت: سپاه ما سپاه صلح، ثبات و
آرامش در کل منطقه است. بهتر است مهمانهای ناخوانده از منطقه بروند و دست از تجاوز و ایرانهراسی بردارند. فریاد ما فریاد

مردمسالاری است. اگر مردم مصر به دنبال مردمسالاری هستند و غرب از آن ناراحت میشود این تصمیم خود مردم مصر است.
رئیسجمهور تاکید کرد: هر کس در هر کجا سلاح شیمیایی استفاده کند برای ما مردود و محکوم است ما اصلا جنگ داخلی و کشتار را
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هم مردود میدانیم سوریه باید به ثبات برگردد و بعد مردم به هر کس که رای دادهاند مورد قبول ما است.
وی با اشاره به تهدید نظامی سوریه از سوی آمریکا و اروپا، گفت: آمریکاییها و اروپاییها ضمن اینکه بر طبل جنگ میزدند لمس
کردند که جنگ در این منطقه چه آثار شومی دارد آنها میدانند در جنگهای قبلیشان نیز به اهدافشان نرسیدهاند لذا گفتند که این
یک جنگ محدود خواهد بود و حتی هزینه آن را نیز از دیگران درخواست کردند همه اینها نشان میدهد که نقطه ضعفهای دشمن

کجاست.
به وظیفه خود در قبال سوریه

عمل میکنیم
روحانی تصریح کرد: ما به دنبال این هستیم جنگی آغاز نشود و جمهوری اسلامی با تمام توان وارد عمل شد تا جنگی در منطقه رخ
ندهد. البته سوریه برای ما مهم است و کشورها و ملتهای منطقه در مسئله سوریه بیتفاوت نخواهند بود همانطور که جمهوری
اسلامی در این مسئله سرنوشتساز هرگز بیتفاوت نبوده و نخواهد ماند. ما به وظیفه خود عمل میکنیم و خداوند هم ملتهای

منطقه را در برابر توطئههای دیگران پیروز خواهد کرد.
رئیسجمهور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه دشمن معیشت مردم را هدف قرار داده است، گفت: تمام برنامههای
تحریمی که غیرعادلانه، غیرقانونی و با بهانههای واهی بوده در این راستا است. زیرا آنها میدانند که ایران به دنبال سلاح هستهای

نیست و وقتی رهبر انقلاب به صراحت آن را حرام میداند ایران هرگز به دنبال آن نمیرود.
وی افزود: تحریم فروش نفت و فعالیتهای بانکی یعنی فشار بر زندگی و معیشت مردم . ما باید این توطئه را بشکنیم زیرا پشت
فشار اقتصادی دشمن فشار سیاسی است که مردم از انقلاب بریده شوند اما ملت ما خوب فهمیدند و پاسخ مناسبی به دشمنان در

انتخابات دادند. این یکی از بهترین انتخابهایی بود که هیچ اعتراض و تظاهراتی در آن نبود و اولین ضربه را به دشمن وارد کرد.
نقش سپاه در حماسه اقتصادی

روحانی ادامه داد: ضربه دومی که باید به دشمن وارد شود در حماسه اقتصادی است که باید با حضور و هوشمندی مردم حاصل شود
که سپاه میتواند در این راستا بسیار موثر باشد.

رئیسجمهور گفت: سپاه توان بسیار عظیمی در نیروی انسانی و حوزه اقتصادی و فرهنگی دارد و هر جا فشاری بر نظام به وجود آید
سپاه در مقابل آن مکمل و پشتیبان دیگران است.

روحانی تاکید کرد: بنده شایعاتی که راجع به سپاه در حوزه اقتصادی مطرح میشود را اصلا قبول ندارم. سپاه رقیب مردم و بخش
خصوصی و مثل پیمانکارهای معمولی نیست. سپاه باید پروژههای بسیار مهمی که بخش خصوصی توان اجرای آن را ندارد بر عهده

بگیرد.
رئیسجمهور گفت: بنده با فرمانده کل سپاه صحبت کردم که سپاه در چند پروژه ملی بار را بر دوش بگیرد و افتخارش را داشته باشد.
در شرایط تحریم سپاه باید وارد عمل شود و سه چهار پروژه بزرگ ملی را بر عهده بگیرد. زیرا سپاه شرایط کشور و دولت را به خوبی
میداند. کشوری که 2.5 میلیون بشکه نفت میفروخت الان کمتر از یک میلیون بشکه میفروشد. و از آن طرف باید 7.5 میلیون تن

گندم وارد کند و این نشان میدهد که اوضاع چگونه است.
وی ادامه داد: از سپاه میخواهیم بخشی از بار دولت و البته نظام را بر دوش بگیرد. یکی دیگر از موضوعات قاچاق کالا میباشد که

بلای اقتصاد کشور است. سپاه میتواند در مقابله با آن کمک کند تا جلوی قاچاق کالا گرفته شود.
روحانی تاکید کرد:به عنوان رئیسجمهور از سپاه میخواهم در دو بخشی که دولت با مشکل مواجه است پای کار بیاید و کمک کند تا

مردم شاهد خلوص و ایثار سپاه در شکست دشمن در حوزه معیشت مردم و تولید باشند.
روحانی در پایان با اشاره به اینکه کشور دارای مشکلاتی است و در رکود به سر میبرد، گفت: با این حال ما امیدواریم که با کمک خدا

و همکاری سپاه توطئههای دشمن را در هم بشکنیم.
طرح تحول و تعالی سپاه

سرلشکر سید حسن فیروزآبادی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح نیز در این مجمع اظهار داشت: امروز سپاه دارای 5 نیروی مقتدر، 35
سپاه استانی و 6 قرارگاه آماده به کار است که این یک توانمندی عظیم و دشمن شکن است.

وی با اشاره به لزوم طرح تحول و تعالی سپاه گفت: بعد از پایان جنگ و درگذشت امام (ره) و سیاستهای کارگزاران دولت هاشمی و
دولت خاتمی و غفلت نخبگان در ارزشها، سپاه هم تحت تاثیر قرار گرفت.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: دلسوزان سپاه در این سرازیری بیدار شدند و خواستار صعود منحنی ارزشهای سپاهی و
بسیجی و جلوگیری از ورود موریانه غفلت در سپاه شدند. چرا که به تدریج پوسته سپاه میماند و محتوای آن استحاله میشد.

فیروز آبادی خاطر نشان کرد: طرح تحول در سپاه از همه جا جلوتر است و هیچ جا به پای سپاه نمیرسد. با وجود این حضرت آقا و
مسئولین نظامی میخواهند که سپاه الگو، پیشرو و پرچمدار باشد.

موازنه وحشت
سردار سرلشکر محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه هم در جمع فرماندهان سپاه اظهار داشت: آخرین شکست دشمن و استکبار در
آنها مانند سایر برنامه اصلی  و  این توطئه که میخواستند دخالت نظامی کنند شکست خورد  بود که  برابر مقاومت در سوریه 
برنامههایشان ناکام ماند. این در حالی است که دشمن گفته بود اگر نتوانیم به سوریه دست پیدا کنیم به ایران هم نمیتوانیم دست

یابیم.
به گزارش فارس، وی با بیان اینکه نکته دیگر بعد خارجی انقلاب اسلامی تدبیر مقام معظم رهبری مبنی بر ایجاد تمدن اسلامی است،
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گفت: انقلاب اسلامی فقط به فکر نان و آب و مسکن ایرانیان نیست بلکه به فکر همه مسلمانان جهان است و ما در حال ساختن یک
تمدن اسلامی با اراده و کمک خداوند هستیم.

فرمانده کل سپاه تاکید کرد: ایجاد قدرت بازدارندگی و توازن وحشت و خطر نکته دیگر بعد خارجی سپاه است که با توجه به توان و
قدرت دفاعی کشور شکل گرفته است.

وی ادامه داد: امروز شاهدیم که آمریکاییها با تمام توان در مرزهای ایران اسلامی اردو زدهاند و به تعبیر خودشان ایران را محاصره
کردند اما هرگز نتوانستند تهدید نظامی علیه ایران را حتی به زبان بیاورند و این همان توازن وحشت و خطر است که در راهبردهای

اساسی سپاه مطرح است و این اقتدار در ابعاد مختلف دفاعی، امنیتی و سایر ابعاد اجتماعی به وجود آمده است.
جعفری در بخش دیگری از سخنانش تصریح کرد: یکی از مسئولین سازمان سیا آمریکا در سال جاری طی شهادتنامهای اعلام کرده
بود که &#171;سپاه توانسته است در سالهای اخیر خود را به سطح مقابله راهبردی با دشمنانش مثل آمریکا و اسرائیل ارتقا دهد
عرصههایی که برای امنیت آمریکا یکی از تهدیدهای معتبر محسوب میشود&raquo;، توانمندی و قدرت بازدارندگی که در مجموع

نیروهای دفاعی و به ویژه سپاه وجود دارد چیزی جز لطف الهی نیست و این رعب را خداوند در دل دشمنان قرار داده است.
همچنین سردار جعفری در حاشیه این مجمع و در جمع خبرنگاران در خصوص ماجراجویی آمریکا و اوضاع سوریه گفت: انشاءالله

آمریکا در این خصوص عاقلانه تصمیم بگیرد و خودش را در این مهلکه نیاندازد.
جعفری تاکید کرد: اگر آمریکا حرکت نظامی کرد با مشکلات عدیده مواجه میشود و سپاه به وظیفه خود عمل میکند.
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